

Strakonická Veřejnost má jako jediná transparentní účet, je to součástí budování důvěry!

🕒 27. 2. 2019



Ačkoliv zákon o politických stranách neukládá hnutí Strakonická Veřejnost povinnost vést transparentní účet pro komunální volby, přesto se může strakonický občan z našeho účtu dozvědět, na kolik předvolební kampaň Strakonické Veřejnosti vyšla peněz. Z výpisu účtu, který najdete dole na hlavní stránce, je zřejmé, že celkem naše kampaň stála necelých 100.000,- Kč. Výdaje šly především na billboardy, tisk našich zpravodajů, výroba vývěsek na VO nebo také na předvolební balonky. Naše předvolební kampaň by však nebyla úplná bez práce na sociálních sítích, kde velký úspěch měla především občanská videa Břeti Hrdličky, kde komentoval aktuální strakonická témata či vysvětloval Strakoňákům, co se chystá nebo připravuje. Samozřejmostí pak byla naše prezentace v ulicích mezi lidmi či každodenní práce na radnici při rozvoji našeho města. To je mimochodem ta nejlepší kampaň, co nestojí žádné peníze :-).

Nemá cenu se srovnávat s ostatními stranami, každý jistě dělal svou kampaň, jak nejlépe uměl a na co měl dostupné finance, případně kolik chtěl obětovat. Nicméně v souvislosti se soudním odložením voleb právě kvůli předvolební kampani, jejíž průběh napadl jeden z neúspěšných volebních kandidátů Karel Janský a k němuž se následně připojilo hnutí Jihočeši 2012 reprezentované především Pavlem Vondrysem, je zajímavé se podívat, kolik věnovali na volby právě tito stěžovatelé. U Jihočešů 2012 se to nedozvíte vůbec, ti přestali zveřejňovat transakce na účtu přesně před rokem a u Karla Janského se to dá zjistit jen velice obtížně. Z účtu politického hnutí Změna zdlouhavým hledáním vyčtete, že na kampaň strakoničtí kandidáti Změny věnovali cca 8.000,- Kč, ale na co peníze použili, se už nedozvíte. V tomto kontextu pak nezbyvá než se divit, že dotyční mají odvalu sebevědomě vystupovat před soudem jako bůhvíjak ublížení a vyčítat druhým, že ti byli více vidět než oni. Úsměvné je pak zjištění, že např. Změna pro Strakonice do dnešního dne na svých webovkách nezveřejnila volební program. Stále se totiž připravuje.

Rozhodne-li Ústavní soud o opakování strakonických voleb, jsme připraveni všem Strakoňákům připomenout, co jsme všechno pro ně a pro nás společně udělali a co chceme nadále dělat pro celé Strakonice. Znovu se všichni budou moci z našeho účtu dozvědět, že si vše platíme transparentně sami, že hrajeme otevřenou hru a že nám mohou nadále důvěřovat. Volební kampaň však nemůže být náhražkou za pocit důvěry, tu můžeme získat jen za poctivou práci, a tu jsme se snažili po celé minulé roky dělat, jak nejlépe jsme uměli. Důvěru totiž nenahradí žádné billboardy, žádné plakáty ani žádný Zpravodaj, ale to u soudu v Budějicích bohužel slyšet nechtěli. Doufáme, že tomu porozumí v Brně, nejdůležitější pro nás však je, aby tomu rozuměli u nás doma, ve Strakonících!

Díky, že máte trpělivost a také za Vaši podporu.

Strakonická Veřejnost

📊 Počet přečtení: 64

📄 Sdílet [f](#) [t](#) [G+](#) [in](#) [p](#)

Měníme Strakonice k lepšímu.